РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЧУНСКИЙ РАЙОН

ЧЕРВЯНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ


ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту генерального плана сельского поселения Червянка (далее – публичные слушания)

с. Червянка                                                                                                            20.12.2012 года

Тема проведения публичных слушаний: рассмотрение проекта генерального плана сельского поселения Червянка (далее - проект).
Место и время проведения слушаний: здание администрации Червянского муниципального образования, расположенный по адресу: с. Червянка, ул. Центральная д.28, начало публичных слушаний 14часов 00 минут по местному времени.
Правовые основания проведения слушаний:
Публичные слушания проводятся в соответствии со статьями 24,28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ (с изменениями), статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями), статьей ст.11 закона Иркутской области от 15.11.2006 г. N 77-оз "О градостроительной деятельности в Иркутской области", ст. 17 Устава Червянского муниципального образования, Положением "О публичных слушаниях в Червянском муниципальном образовании", утвержденным Решением Думы от 26.04.2012 г.  № 214.
Формы оповещения населения о проведении публичных слушаний: размещение объявлений в общедоступных местах в населенном пункте Червянка.
Места размещения материалов информационного характера, демонстрационных материалов по проекту:
Материалов информационного характера, демонстрационных материалов по проекту с 13.12.2012 года до 19.12.2012 года были размещены в здание администрации Червянского муниципального образования,  по адресу: с. Червянка, ул. Центральная д.28.
Место сбора предложений и замечаний по проекту:
Предложения и замечания участников по проекту принимались с 13.12.2012 года до 19.12.2012 в здание администрации Червянского муниципального образования,  по адресу: с. Червянка, ул. Центральная д.28.
Председательствующий на публичных слушаниях: Кузнецову Л.В. – заместителя главы администрации Червянского муниципального образования.
Секретарь на публичных слушаниях: Рукосуева Е.В. - депутат Думы Червянского муниципального образования третьего созыва.
На публичных слушаниях присутствовали:
Жители села Червянка в количестве 70 человек.
Депутаты Думы Червянского муниципального образования третьего созыва: Пудовикова Н.Ю., Рукосуева О.А., Рукосуева Л.Ю.

Слушали:
1. Вступительное слово председательствующего на публичных слушаниях Кузнецовой Л.В. о теме, правовой основе, регламенте проведения публичных слушаний, заказчике  и разработчике проекта.
2. Предложения и замечания участников публичных слушаний по существу проекта.
Кузнецова Л.В. открыла публичные слушания, доложила тему, правовые основания и предложения, регламент проведения публичных слушаний, пояснила, что заказчиком проекта является администрация Червянского муниципального образования Чунского района, разработчики проекта – ООО «Институт территориального планирования «ГРАД» (г. Омск).
Также доложила, что проект был разработан в 2012 году, генеральный план является основным документом территориального планирования, который разрабатывается для устойчивого развития территории, создания благоприятных условий проживания для населения.
Отметила важность принятия генерального плана, так как в соответствии с требованиями норм Градостроительного кодекса РФ, ст. 4.1 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» с 31.12.2012 года при отсутствии генеральных планов поселений, органы местного самоуправления не в праве распоряжаться земельными участками и выдавать разрешения на строительство объектов недвижимости.
Пояснила, что генеральный план устанавливает: функциональное зонирование территории; характер развития территории, характер развития транспортной сети, инженерной, социальной и иных инфраструктур.
Генеральный план разработан на расчетный срок до 2030 года. Этапы реализации генерального плана, их сроки определяются органами  местного самоуправления муниципального образования исходя из социально-экономической обстановки в сельском поселении, финансовых возможностях местного бюджета, сроков и этапов реализации соответствующих федеральных и окружных целевых программ в части, затрагивающей территорию муниципального образования, приоритетных национальных проектов. 
В проекте генерального плана села Червянка, учитывая удаленность населенного пункта, отсутствия транспортной инфраструктуры, отсутствие прироста населения, за основу взята существующая сложившаяся структура населенного пункта, проект разрабатывался без особого качественного развития застройки территории.
Пояснила, что генеральный план отражает видение поселка на перспективу, разработчики проекта генерального плана разрабатывали проект, исходя из норм и правил, видение разработчиков проекта и жителей поселка могут отличаться, поэтому и необходимо проведение публичных слушаний, чтобы каждый житель мог внести свои замечания и предложения, задать  интересующие вопросы и получить на них ответы.
Показала наглядно расположение объектов на карте, ответила на вопросы участников публичных слушаний.

Предложения и замечания участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту:
Предложения и замечания в письменной форме для включения их в протокол публичных слушаний по проекту в срок, определенный для сбора предложений и замечаний (до 19 декабря 2012 года), в адрес уполномоченного органа, ответственного за проведение  публичных слушаний не поступили.
Во время проведения публичных слушаний предложений и замечаний не поступило.
По результатам публичных слушаний будет подготовлено заключение о результатах проведения публичных слушаний, которое подлежит опубликования в газете «Муниципальный вестник» и размещено на официальном сайте администрации Червянского муниципального образования.
Настоящий протокол и заключение о результатах публичных слушаний про проекту генерального плана сельского поселения Червянка будет направлено Главе сельского поселения Червянка для принятия решения о согласии с проектом генерального плана и направлением его в Совет депутатов сельского поселения Червянка, либо отклонение проекта генерального плана и о направлении его на доработку.

Публичные слушания закрыты 20 декабря 2012 года  в 15 часов 00 минут.


Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                            Л.В. Кузнецова


Секретарь публичных слушаний                                                  Е.В. Рукосуева                 

