                          17.07.2023 год № 41
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЧУНСКИЙ РАЙОН
ЧЕРВЯНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ДУМА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПЯТОГО СОЗЫВА
ОДИННАДЦАТАЯ СЕССИЯ

ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ЧЕРВЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗА 2022 ГОД

В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организаций местного самоуправления в РФ от 06.10.2003 года № 131-ФЗ (в ред. от 20.07.2020 года), Бюджетным кодексом Российской Федерации, статьями 24, 43 Устава Червянского муниципального образования, Дума Червянского муниципального образования

РЕШИЛА: 

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Червянского муниципального образования за 2022 год по доходамв сумме 7803,5 тыс. рублей, по расходам в сумме 7 999,8 тыс. рублей, дефицит (профицит) в сумме 196,3 тыс. рублей.
2. Настоящее решение подлежит опубликованию на официальном сайте администрации Червянского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Червянского муниципального образования А.С. Рукосуева.






Председатель Думы Червянского	
муниципального образованияА.С. Рукосуев












Приложение 
                                                                                               к решению Думы Червянского
муниципального образования
от 17.07.2023г.№41

Отчет об исполнении бюджета
Червянского муниципального образования за2022год

Основные показатели исполнения бюджета Червянского муниципального образования за2022год:
Общий объем доходов бюджета 7803,5тыс. рублей
Общий объем расходов бюджета7 999,8 тыс. рублей
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+») - дефицит по итогам 2022года составил– 196,3 тыс.рублей
Показатели бюджета поселения за 2022 год - прилагаются.
Главным распорядителем средств бюджета является администрация Червянского муниципального образования.
 Главным администратором доходов бюджета является администрация Червянского муниципального образования.
Администрация Червянского муниципального образования – орган местного самоуправления, в соответствии с наделенными полномочиями Федерального закона № 131«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» признано решать вопросы местного значения, своевременно и качественно предоставлять муниципальные услуги, способствовать улучшению уровня жизни населению.  
Администрация Червянского муниципального образования является главным администратором источников финансирования дефицита бюджета.
Резервный фонд администрации Червянского муниципального образования на 01.01.2023год не использован. Резервный фонд на 2022год составляет 5.0 тыс.рублей. 
Исполнение бюджета осуществлялось в соответствии с Положением «О бюджетном процессе Червянского муниципального образования», со сводной бюджетной росписью и кассовым планом администрации Червянского муниципального образования. 
В приоритетном порядке финансировались расходы на выплату заработной платы и отчисления во внебюджетные фонды, оплату расходов по электроэнергии, услуги связи.
Задолженности по долговым обязательствам нет, т.к. они были уплачены в срок.
Доходная часть бюджета исполнена на 100,61 % к утвержденным годовым бюджетным назначениям с учетом внесенных изменений. Поступления налоговых и неналоговых доходов 105,68 %, безвозмездные поступления на 100%.
За2022 год в бюджет поступили безвозмездные поступления в объеме 6 964,0тыс.рублей, в том числе:
- дотация бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов в сумме5 931,5тыс. рублей; 
-прочие субсидии бюджетам сельских поселений в сумме 880,2тыс.рублей; 
- субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ в сумме 0,7тыс.рублей; 
- субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселения в сумме 151,6тыс.  рублей;

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Червянского муниципального образования была направлена на решение первоочередных социально-значимых расходов.
Наибольший удельный вес в структуре расходов занимают    общегосударственные вопросы (69,47%), культура, кинематография (9,4 %), национальная безопасность и правоохранительная деятельность (10,8 %), ЖКХ (1,0 %).
В составе бюджета поселения расходы на заработную плату с начислениями исполнены в объеме 4 926,2тыс.рублей или 64,3% всех расходов бюджета поселения.
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 01.01.2023года просроченной кредиторской задолженности в бюджете Червянского муниципального образования нет.


Глава Червянского
муниципального образования   А.С. Рукосуев


